



国内统一刊号:CN33-0028
邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办

2024年1月
星期三

10

农历癸卯年十一月廿九
第13506期

发行
热线 **85310000**

足坛腐败窝案公布,李铁涉案细节曝光

600万买通冲超关键比赛对手后卫
300万“铺路”当上国家队主教练
6000万“合同”掩盖背后权钱交易

变色的足球

昨晚,由中央纪委国家监委宣传部联合中央广播电视总台摄制、反映纪检监察体制改革成效的四集纪实专题片《持续发力纵深推进》第四集《一体推进“三不腐”》播出。

本集聚焦足球领域系列腐败案,国家体育总局原副局长、中国足球协会原党委书记杜兆才,中国足球协会原主席陈戌源,中国国家男子足球队原主教练李铁等多位涉案人员先后出镜忏悔。

从2022年11月22日李铁被查开始,这一专案就备受关注。

专题片披露,李铁是本次专案第一个接受监察调查并被留置的人员,以他为突破口纵深挖掘、横向拓展,牵出了从联赛到国家队、从俱乐部到足协的若干涉嫌违纪违法犯罪人员,以及种种黑幕和制度漏洞。



中国国家男子足球队原主教练

李铁

“有些事情,觉得在足球圈里面是习以为常的事情,但现在看来,很多事情都是违法犯罪的东西。”



●国家体育总局原副局长、中国足球协会党委书记杜兆才

收受财物数千万元。

“在俱乐部老板的利益‘围猎’当中,实际还是主观原因,有些随波逐流了。”



●中国足球协会原主席陈戌源

收受多家俱乐部钱财达数千万元。

当选足协主席前一晚,就有两名地方足协负责人敲开陈戌源的房门,各送上30陈戌源元“拜码头”,请他多多关照。

“我自己也收了俱乐部的钱,我就不会去抓这种风气,我去抓这个风气,那不是自己抓自己吗?”



●原河北华夏幸福俱乐部董事长孟惊

李铁首次执教带领华夏幸福俱乐部完成“冲超奇迹”,背后完全是金钱之手操纵。

光最后一场对阵深圳队,俱乐部就孟惊花费了1400万元“打招呼”。

●涉案球员黎斐

为了冲超万无一失,李铁还授意助教郑斌,联系上了深圳队的老乡、主力后卫黎斐。

黎斐表示需要600万元“打点”队友,但他独吞了这笔钱,不过,华夏幸福依旧2比0赢下比赛,冲超成功。

黎斐



●原武汉卓尔俱乐部董事长田旭东

李铁成为男足国家队主教练后,马上与卓尔俱乐部以6000万元的金额签下了所谓的合同,实际是来掩盖权钱交易的本质,随后李铁将卓尔队的四名球员选入了国家队大名单。

田旭东



2版



一年一度 如约而来

净慈寺腊八粥开煮啦

来“钱报朋友圈”分享腊八故事,一起品粥

6版

温馨提示

亲爱的读者,感谢您订阅《钱江晚报》,如有报纸投递问题,请及时联系我们。热线电话:0571-85310000、87023325、85198485。杭州市区以外,可拨打邮政服务热线11185。

